

北仑房展：“金九”楼市的一抹亮色

精彩活动，如织人流……虽然第六届北仑房展已经离我们而去，但是它的热闹景象依旧让不少市民流连忘返。本届北仑房展由本报联合北仑新区时刊、北仑新闻网网办，在为期两天的展会上，来自北仑的知名开发商与主流家装、建材商一起，为市民呈现了一道展会盛宴。光顾多届房展的市民姚先生大赞：来北仑房展，总能找到自己需要的。

开展第一天，虽然天公不作美，飘起了绵绵秋雨，不过丝毫挡不住市民的观展热情。9时不到，北仑体育中心外已经挤满了前来观展的市民。从北仑小港赶来的李女士，在等待时拿着本报的《璀璨北仑》特辑翻看，里头有个展位示意图她正看得仔细。她说：“北仑房展以其楼盘多、活动多，早就在朋友圈间传开啦。这次听说展会上有几套特价房推出，想过来看看。”

在北仑中青文化广场展位，围满了前来咨询的市民。据该项目一位负责人介绍，目前在宁波，商业综合体遍地开花，很多项目的同质化现象很严重，因此需要一个有特色亮点支撑的综合体才能避免市民



的视觉疲劳。中青文化广场的特色是升级版的天一广场+立体横店+全天候迪斯尼，主题是影视概念。目前已经吸引了

十大主力商家入驻，黄金 MINI 铺也在火热抢购中。“幸福大城，等你回家”，看到这样

的宣传口号，是否有令你回家的冲动？在环球东方港城展位，市民张女士驻足许久。她说：“前段时间房子拆迁后租了一套二手房，虽然买房迫在眉睫，但是这毕竟是一辈子的事，所以没有理想的地段和户型，还是想慢一步出手。”张女士的爱人陈先生也在一旁，两人的观点是一致的。陈先生表示，女儿婚后一直和我们同住。现在她已经怀孕了，预产期在明年。等她的小孩出生后，还得请个保姆，所以新房至少要四个房间。东方港城年底即将交付的170平方米户型，让她有些心动，准备过几天去样板房实地感受一下。

在主办方搭建的抽奖台上，云集的市民可谓最多。这里为签到的市民准备了礼品，下单的市民可参与抽奖。礼品丰富多彩，与生活息息相关，有美大集成灶、家纺被套、自行车、小丝巾、实木小凳、防雾口罩等。抽中大奖美大集成灶的高女士乐得合不拢嘴，她说自己是想买这个产品的，没想到这么幸运居然抽中了，真是满载而归。

(王 颖)

一汽·大众 Audi

中基奥迪

鄞州区下应北路666号 销售热线：2889 6666

泊璟廷举行塔尖盛筵答谢业主

9月20日，市中心千万级别墅——泊璟廷迎来业主答谢宴会。嘉里建设、九龙仓、一酒香、香格里拉酒店四大品牌负责人与泊璟廷业主齐聚一堂。

酒会上耗费巨资拍摄的泊璟廷2014年度大片《水边的香格里拉》公映。最引人注目的是，泊璟廷联手周大福匠心定制纪念版金币亮相，成为宁波楼市第一枚楼市金币。

泊璟廷处于东部新城中央居住区，享受东部新城未来配套繁华的同时还能闹中取静、亲水低密，是少见的宜居之地。泊璟廷打造三大系列产品，泊系·半岛别墅，约800平方米-1000平方米别墅私邸大境，多庭院、带泳池，仅5栋成一园；璟系·平层别墅，275平方米-375平方米大平层别墅精装雅制，私密入户，以多套房、多阳台设计，精雕细琢仅72席；廷系·组团别墅，约400平方米-600平方米别墅庭院礼居，以完整套房设计、多外延景观平台，私密结构，享受多重景观空间，如同水边的立体院子，馆藏仅20席。泊璟廷为宁波塔尖人士营造一种纯粹高端优雅的生活情境，体现尊贵品位生活。9月28日礼宾服务实景图示范区将公开。(欣然)

九月有哪些新车值得期待

“金九银十”之际，车市日渐热闹。最近几天，新车你方唱罢我登场，令消费者看花了眼。笔者搜索了一下，发现有几款抢眼车型，无论外在还是内在都有其可圈可点之处。

全新BMW i8和BMW i3亮相

9月21日，“2014 BMW 悦盛典”品牌展演在北京奥林匹克大道举行，“BMW 故事”创新沟通平台推出。借此盛事，宝马中国宣布面向未来的跑车全新BMW i8和最创新的纯电动BMW i3正式登陆中国市场，标志着宝马中国进入电动出行时代，助力中国新能源汽车市场的发展。

伴随两款创新产品的上市，宝马中国还推出“360°电动”系列电动汽车支持服务，涵盖家庭充电、公共充电、灵活出行、无忧服务等四大类别，确保电动汽车用户出行的方便与便捷。全新纯电动BMW i3豪华型零售价格44.98万元、全新纯电动BMW i3增程型零售价格51.68万元、全新BMW i8零售价格198.8万元。

全新BMW i8作为一部面向未来的高科技跑车，拥有迷人的外观、强大的动力、卓越的驾驶乐趣，以及高效的能源管理机制。BMW i8创新地将一台Twin-Power Turbo 三缸汽油发动机和一台宝马制造的驱动电机融合在一起，驱动BMW i8实现4.4秒的0-100公里/小时加速能

力，而综合百公里油耗却低至惊人的2.1升，甚至低于一部紧凑型内燃机车型。

零排放的BMW i3是最创新的纯电动汽车，采用目前最先进的BMW eDrive驱动科技以及最紧凑的电池组，实现160公里的最大续航里程，而选装增程装置后i3日常续航里程可增至285公里，满足超大城市出行需求。BMW i3具备轻盈的全碳纤维车身，环保材料制造的内饰，宽敞的内部空间和百公里加速7.2秒的敏捷性能，令电动驾乘依然乐趣十足。

新奥迪A8L来到润达

近日，和丰创意广场珍珠贝在霓虹及细雨的点缀下显得格外动人，宁波润达全新奥迪A8L尊享荣耀之夜在此举行。

作为中期改款车型，奥迪新款A8L的整体造型并未发生改变，新车对部分细节设计进行了调整。全新的家族进气格栅、矩阵式LED大灯以及新增的镀铬装饰条，令其在保持原有稳重形象的同时，平添了一分时尚气息，而这些变化也算是与时俱进。

奥迪A8L是一款集奥迪前瞻科技、工业美学和至臻品质的豪华D级旗舰座驾。在全新奥迪A8L身上，简洁干练的线条与曲面塑造出艺术品般精致的车身，同时极具气魄的整体感赋予奥迪A8L在顶级豪华车级别中独有的稳健与威严。

新款奥迪A8L将继续沿用现款车型的动力总成，包括搭载2.5FSI、3.0TFSI低功率、3.0TFSI高功率、4.0TFSI以及6.3FSI W12发动机。传动方面，与之匹配的是8速手自一体变速箱，除搭载2.5FSI发动机的低配车型外，其他车型均配备quattro四驱系统。

雪佛兰科鲁兹

9月20日，雪佛兰科鲁兹浙江上市会暨杭州试驾营在杭州白马湖拉开帷幕。此次科鲁兹共推出了7款车型，售价从109,900元到169,900元。

全新一代科鲁兹在人性化配置上的表现堪称出类拔萃。在信息娱乐方面，它配备了MyLink 2.0智能车载互联系统，采用行业领先并可与智能手机媲美的车载系统芯片，以同级领先的8英寸多点触控屏为操作窗口，带来视觉和触觉的双重享受。MyLink 2.0系统内置了同级最强软件，可畅享智能导航、大屏互动及丰富的车载专属APP应用程序(“我的雪佛兰”、“行车助手”、“云电台”及“云电话”)，再加上智能语音，为追逐时尚的年轻消费者打造不间断的互联空间。

在安全性能方面，全新一代科鲁兹在开发时就充分考虑中国、欧洲和北美的安全法规要求，整车安全防护能够满足全球五星安全标准。它配备了同级唯一

的APA二代自动泊车辅助，可通过12颗探测雷达智能识别车位，轻松完成路边停车或停车入库。而侧盲区智能警示系统能精准探测车辆两侧3米及后方3米范围的路况，在危险变道时会有灯光闪烁警示，避免因盲区而引起的变道事故。

“全能男神”新一代东风标致408

新一代东风标致408近日在宁波上市，价格区间在12.97万-18.97万。全系产品以“T+STT高效动力”，“All in One集成触控”，“3D Safety三维安全”的产品品质“秒杀”同级车型，倡导越级驾乘。

主打14.97万的1.8L CVVT豪华版车型，以STT发动机智能启停系统、9.7寸触控屏幕、ESP 9.0、六安全气囊、LED日间行车灯、胎压监测、巡航定速等配置力争成为中级车市场的15万元主力军。408倡导全面越级的产品力，为消费者提供物有所值的驾乘享受。2730mm的超大轴距令同级车型望而兴叹，以直逼B级车之势树立2700mm+级别产品的领先地位。

(王 颖)

华东二手车
长期求购中高档二手车
热线：13705742073 严先生
江东兴宁路558号(火车站东200米)

锐骐科技环保体验营宁波站落幕

近日，郑州日产锐骐科技环保体验营宁波站——节油先锋挑战赛季度赛在宁波元佳4S店开幕。主办方在现场增设了诸多趣味、丰富的互动环节，是全新季突破性的体验营销活动。

作为科技环保体验营活动的核心环节——节油赛，今年在浙江区域以“锐骐节油先锋挑战赛季度赛”的形式展开，从而将体验营活动推向新高潮。较其他汽车品牌节油赛单纯追求极限油耗不同，

郑州日产的体验营选择在用户实际使用情景，比如空调开启、基本路况行驶等情况下油耗测试，测试数据更符合大众消费者购车的参考需求，真实且令人信服，而“节油先锋挑战赛”本身的比赛成绩就是根据消费者在日常生活中的节油数据得出的。郑州日产敢于挑战实际情景下节油比赛的信心，与其20年来对皮卡技术的研发及车型制造的专注是密不可分的。(小 欣)

翼神与纯血马竞速赛煞是精彩

一方是搭载原装进口动力组合的运动家轿三菱翼神，另一方则是拥有最强爆发力的进口纯血马。一场事先没有任何彩排的车马竞速PK赛9月20日在嘉兴九龙山赛车场的专业赛道精彩上演。

抱着对车马竞速结果的期待，笔者与数百名三菱翼神准车主一道见证了这场速度与激情的较量。最终3场比赛下来，价值300多万的进口纯血马仅赢了一场，总成绩以三菱翼神胜出。

在活动现场，三菱LANCER家族的翼神、风迪思、蓝瑟的闪亮登场俨然成为九龙山度假区内一道靓丽的风景。300多名三菱品牌新老车主齐聚一堂，畅谈交流各自的驾车经验。车手特技表演掀起了现场又一轮的高潮，精彩炫酷的专业特技让大家直呼过瘾。直道加速、高速过弯、S型绕桩更是跃跃欲试的车主们亲身体验三菱品牌车型在各种极限条件下稳定自如的驾驶体验。(可 可)



坐拥三江口：因为稀缺，所以火爆

城市越来越大，但真正的中心只有一个。城市如何变迁，三江口作为城市中心的地位不变。放眼宁波，可供大面积开发的城市中心用地日益稀缺，而银亿东岸，不仅坐拥三江口价值核心，还坐拥数万滨江区豪宅，老外滩、和义大道、天一广场的繁华时尚亦举步即达，如此优雅生活在宁波可谓

难觅了。不少前来认筹的客户都感叹：“论地段，没有比三江口更令我中意的了！”选择三江口，体现非凡眼界更代表超凡魄力。真正名门地段，永远不缺乏拥护者。如果有人说宁波楼市仍然是个持币观望的阶段，那他肯定没看到银亿东岸二期锦上火爆认筹的壮观场面。

高贵名门品质：因为卓越，所以认同

无论市场如何改变，产品价值一直是打动客户最核心的东西。银亿东岸二期锦上认筹量数日内呈直线上升，远超市场其他楼盘，仔细剖析其逆势热销的强势影响力，其实正是源于大东岸一

直以来对品质的苛求。此次，银亿东岸更携手已深耕宁波幼儿教育20载、被首批评为宁波市六星级幼儿园的“江东中心幼儿园”，为大家首次引入全球推崇的蒙特利教育法，于东岸打造一

银亿东岸二期锦上 新品认筹仅最后三天

银亿东岸二期锦上以13300元/㎡起可买到约96㎡南向三开间的正三房，掀起全城抢筹风暴。截至目前，已吸引逾千人咨询，逾500组客户认筹，最后只剩三天。

个蒙特利幼儿园，让您的孩子以公立学校的费用却能享受国际精英教育。备受欧洲贵族追捧的蒙特利教育法，以尊重孩子为前提，注重培养孩子责任感与主动性，相信此次强强联手必能真正为您培养高素质的名门接班人；此外，约2万方城市中心稀缺山水园林，回应大隐于都市山水的名门理想。园区还规划了五星国际会所，界定名流圈层，带来名门生活方式！园林涵养生活、教育成就未来、会所传承精英，几大卓越品质，均洞悉宁波精英们最真实的居住需求，最终以更具有竞争力的产品，一举击破楼市低迷迷局，引爆全城热抢。

13300元/㎡起：因为心动，所以抢手

银亿东岸二期锦上启动认筹以来，短短数天时间，引发热点话题无数，微信转发频率惊人！“不可能吧？这么好的地段卖这个价格？”“这么好的产品，这个价格必须要去抢一套！”诸如此类感叹此起彼伏！的确，论品牌号召力，宁波唯一连续11年中国房地产百强银亿股份，20年来始终追求卓越，推出产品均备受市场认同，以如此震撼的价格拥有百强品质产品，令人心动。论产品，约96㎡-130㎡名门户型，全明通透，尺度宜人，非凡品位令生活尽显尊崇。大东岸二期锦上的火爆认筹，再一次证明——不是市场不好，而是缺少被市场认可的好产

品。最后提醒广大有兴趣的市民，如果你还在等，那必将错过！

此外，二期东岸锦上约96㎡-130㎡轻奢新品，认筹剩最后三天，样板房同期开放。

